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Ексрозслідувач справи Шеремета Євген Коваль повернувся до Нацполіції, поки родина скуповує елітну нерухомість в столиці та
Карпатах

Євген Коваль – генерал поліції, колишній перший заступник голови Нацполіції та
екскерівник кримінальної поліції. Також він був колишнім керівником слідчо-
оперативної групи у справі про вбивство журналіста Павла Шеремета.

Справа про вбивство Шеремета тоді супроводжувалася скандалами та
звинуваченнями у фальсифікації доказів. Після невдалого розслідування Коваля
звільнили, а він сам назвав своє звільнення “політичним”.

Після цього родина колишнього генерала почала обростати дорогою нерухомістю в
столиці та бізнесом у Карпатах. Питання до статків Ковалів виникли ще у 2020 році,
коли розпочалось будівництво у Пилипці. Тепер там знаходиться готельно-
ресторанний комплекс “Shypit SPA & Resort”.

У лютому 2025-го 67-річна мати Коваля стала власницею квартири на 200 м2 та двох
паркомісць у ЖК “Signature”. Це – найдорожчий в країні житловий комплекс
преміумкласу. На сайтах з продажу нерухомості ціна одного квадратного метра у
“Signature” стартує від 6 500$. Відтак, 200 м2 без ремонту, за мінімальною ринковою
вартістю мали б обійтися Ірині Коваль щонайменше у 1 300 000$. І це без
урахування паркомісць. 
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До речі, земля в Пилипці почала з’являтися у родини тоді, коли Коваль працював в
поліції, а активна фаза розбудови на ділянці припала якраз на період, коли він
дослужився до заступника голови Нацполу. Варто зауважити, що співмірних
офіційних заробітків, щоб розгорнути таке масштабне будівництво у батьків
поліцейського не було.

Неподалік від “Shypit SPA & Resort” розташований готель “Дача на Магурі”. Цей готель
– власність сестри Євгена Коваля. Катерина Крет свого часу працювала у податковій
Вишгорода. Її колишній чоловік роками продавав дитячий одяг. 

Наразі Коваль знову працює в Нацполіції як радник голови організаційно-
аналітичного відділу Департаменту забезпечення діяльності Голови Національної
поліції.
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